Sciences et technologies — 3° année
Univers vivant
Copie type de niveau 2

L’éléeve mentionne seulement que les os ont aidé. |l démontre le
cycle de vie du lievre en 4 étapes (maman enceinte, naissance,
grandir et adulte). L'éleve ne compare pas le cycle de vie du lievre
et du papillon. Ii décrit seulement la fin des cycles. |l mentionne
seulement que le renard a besoin de manger. Il mentionne que le
renard se pratique en se mordant. Il y a quelgues explications
dans ses réponses. Quelques réponses manquent de détails,
cependant, on reconnait une certaine compréhension des
concepts.
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Note a 'enseignant : projeter l'image sur un écran pour que les éléves puissent la voir en couleur.

Tache

Un ligvre mange des plantes tranquillement dans la forét. 1l s’arréte brusquement de manger.
Il entend des craquements et apercoit au loin un renard. 1l se sauve 2 toute vitesse.

1. Explique comment les sens et le systéme locomoteur du liévre luia permis de survivre dans

cette situation. %\QQj “ Q_, }_)V@/}/\\ To 3%




2. Voici le cycle de vie d’un papillon

ceuf du papillon La chenille La chrysalide Papillon

Représente le cycle de vie d’un lidvre. Limite-toi a ces 4 cases pour démontrer son cycle de vi?.
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34 Compire le cycle de vie'du liévre av%c celui du paill n.

4. Explique commentle.renard se procure ce dontil-a-besein-poursurvivre.







